

## Dainik Bhaskar

### Technician Posts & Other vacancies recruited next year in Railways

नए साल में बेरोजगारों को रेलवे में नौकरी के अवसर मिलेंगे। रेलवे रिक्रूटमेंट बोर्ड (आरआरबी) बिलासपुर ने दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे (बिलासपुर) और मध्य रेलवे (जबलपुर) में असिस्टेंट लोको पायलट और टेक्नीशियन के खाली पदों की गणना कर ली है और देश के दूसरे आरआरबी की तरह रेलवे बोर्ड को जानकारी भेज दी है। दोनों जोन को मिलाकर 567 पदों पर भर्ती होंगी हैं, जबकि देशभर में 10 हजार से ज्यादा पद रिक्त होने की जानकारी मिली है।

असिस्टेंट लोको पायलट और टेक्नीशियन के पदों पर लगातार भर्ती के बाद भी पद खाली हैं। रेलवे भर्ती बोर्ड एक बार फिर इन पदों की पूर्ति में जुटा हुआ है। देश के 21 आरआरबी से संबंधित जोनल रेलवे में रिक्त पदों की जानकारी मांगी गई थी। जानकारी रेलवे बोर्ड पहुंच गई है। दैनिक भास्कर ने आरआरबी बिलासपुर के कार्यक्षेत्र में रिक्त पदों की जानकारी हासिल की। पता लगा कि असिस्टेंट लोको पायलट और टेक्नीशियन को मिलाकर 567 पदों की जानकारी भेजी गई है। इसे जोन के हिसाब से समझें तो दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे में 488 और सेंट्रल रेलवे में 79 पद रिक्त हैं।

10 हजार पदों पर भर्ती: 21 आरआरबी में कहां, कितने पद रिक्त हैं, इसकी स्पष्ट जानकारी नहीं है, लेकिन अनुमान जताया गया है कि एएलपी और टेक्नीशियन के 10 हजार से ज्यादा पदों पर एक साथ भर्ती होगी। आंकड़े और बढ़ सकते हैं, लेकिन 10 हजार पदों का रिक्त होना तय माना जा रहा है।

जनवरी में शुरू होगी प्रक्रिया

इन पदों पर भर्ती की प्रक्रिया जनवरी से शुरू होने का अनुमान है। दरअसल रेलवे बोर्ड दिसंबर में नोटिफिकेशन जारी करने की तैयारी में है। आवेदन के लिए जनवरी तक का समय रहेगा। चूंकि रेलवे की परीक्षा ऑन लाइन होने लगी है, इसलिए मार्च तक प्रक्रिया पूरी होने की उम्मीद जताई गई है।

इस हफ्ते एनटीपीसी ग्रेजुएट के नतीजे

देश के बेरोजगारों से एनटीपीसी ग्रेजुएट की 9 कैटेगरी के लिए अप्रैल-मई में ली गई परीक्षा के नतीजे इसी हफ्ते आएंगे। आरआरबी के सूत्रों ने बताया कि नतीजे तैयार हो गए हैं। लिस्टिंग भी लगभग पूरी हो गई है। अब नतीजा जारी करना ही शेष है। आरआरबी बिलासपुर में 302 तो देशभर के आरआरबी में 18 हजार पदों पर भर्ती के लिए परीक्षा ली गई थी। 1 पोस्ट के अनुपात में 15 उम्मीदवारों की लिस्टिंग होगी। इस हिसाब से जोन में तकरीबन 4500 उम्मीदवारों की लिस्ट बनेगी, जो दूसरे चरण की परीक्षा में भाग ले सकेंगे।